

СЛОВА ВДЯЧНОСТІ КОЛЕКТИВУ КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Шановні викладачі, науковці, працівники, студенти та аспіранти!

2019-2020 навчальний рік університет завершує за надзвичайно складних, безпрецедентних умов. Попри це нам вдалося зберегти навчальний процес, забезпечити успішне виконання освітніх програм і наукових проєктів. У карантинний період виконувалися майже 100 бакалаврських та близько 100 магістерських освітніх програм, викладалося понад 3 000 навчальних дисциплін.

945 курсів було проведено за допомогою Zoom, 864 курси – за допомогою Moodle, понад 700 курсів – за допомогою Google Classroom, 180 курсів – за допомогою Skype, 150 курсів – за допомогою WebEx, 270 курсів – за допомогою месенджерів.

Завдяки вашій самовідданій роботі цього року випускаємо 1 807 бакалаврів, 104 магістри та 162 спеціалісти медичного спрямування, які успішно склали атестаційні державні іспити та захистили кваліфікаційні роботи.

Університет зберіг напружений ритм наукових досліджень. Зокрема, у карантинний період було проведено 70 конференцій, з них 29 – міжнародних; опубліковано 2 914 статей та тез доповідей, з них 650 у зарубіжних виданнях, 264 статі проіндексовано у науковій базі даних Scopus та 35 – у Web of Science; видано 54 монографії.

Всі факультети, навчально-наукові та науково-дослідні інститути, підрозділи та служби університету працювали злагоджено і відповідально.

Попри всі труднощі, університет покращив свої позиції у міжнародному університетському рейтингу QS-2021 – сьомий рік поспіль входимо у ТОП-500 кращих університетів світу, залишаючись єдиним українським університетом у ТОП-500.

Завдяки якісній роботі працівників господарчих та інженерних служб вся інфраструктура Каразінського університету, що охоплює понад 250 тис. м² приміщень, працювала якісно та без перебоїв.

Щиро дякуємо всьому колективу Каразінського університету за творче та бездоганне служіння університетській справі в це важкий період історії нашого університету! Здоров'я Вам і Вашим рідним!

Вчена Рада Каразінського університету